

На основу члана 367. став 1. тачка 7. Закона о привредним друштвима (“Сл. гласник РС”, бр. 36/2011, 99/2011, 83/2014-др.закон, 5/2015, 44/2018, 95/2018 и 91/2019), Надзорни одбор Акционарског друштва „Крушик-Пластика“ Осечина, на седници одржаној дана 25.05.2021. године, утврђује и Скупштини Друштва упућује на усвајање

**ИЗВЕШТАЈ**  
**о спроведеном надзору над радом Извршног одбора**  
**Крушик-Пластика ад Осечина у 2020.г.**

Одлуком Надзорног одбора бр. П-6-1/2020 од 17.06.2020. године изабран је Извршни одбор, у саставу:

- Зоран Урошевић - генерални директор
- Драган Петровић - извршни директор
- Зоран Петровић - извршни директор и
- Славољуб Томић – извршни директор.

У извештајном периоду Извршни одбор је разматрао текућа питања пословања и допео већи број одлука. Посебно је значајно што су све одлуке донете једногласно што недвосмислено указује на јединствен став руководства по питањима од интереса за пословање Друштва.

Увидом у Књигу одлука може се констатовати да су одлуке доношене у законским и статутарним оквирима и роковима и да није било прекорачења овлашћења од стране генералног и извршних директора.

Друштво је у потпуности успело да превазиђе негативне ефекте отежаних услова привређивања и последице неуспеле приватизације који су се огледали у евидентном паду производње у области наменска и грађевинска индустрија, отежане наплата потраживања, недостатка обртних средстава и погоршане ликвидности, присуству сиве економије и разних видова нелојалне конкуренције.

Остварени позитивни резултати омогућили су да се у извесној мери покрију губици из ранијих периода, али ти губици још увек постоје у значајном износу.

Позитивни трендови започети успешном реализацијом Унапред припремљеног плана реорганизације су настављени и резултирали константним повећањем обима производње и прихода од продаје, успешним пословањем, без дана блокаде жиро рачуна у последњих пет година, уз уредно измиривање свих текућих обавеза, повећање броја радно ангажованих лица, значајним инвестицијама у опрему, машине и грађевинске објекте.

Имајући у виду остварене евидентно позитивне резултате у укупном економском положају Друштва оцењује се да су Извршни одбор и генерални директор успешно и законито водили пословање Друштва.

Извршни одбор је редовно подносио предлоге аката о којима је одлучивао Надзорни одбор и благовремено доставио материјале за одржавање годишње скупштине Друштва.

Сходно изнетом оцењено је да је Извршни одбор своје надлежности обављао законито и у интересу Друштва и акционара, те се Скупштини акционара предлаже да овај Извештај усвоји.

**НАДЗОРНИ ОДБОР КРУШИК-ПЛАСТИКА а.д. ОСЕЧИНА**  
Дана 25.05.2021. године, Посл.бр. П-6-3/2021



Председник Надзорног одбора,

Зоран Гадић, дипл.маш.инж.